RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SMPN ...

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris

Kelas/Semester : IX/Ganijil

Alokasi Waktu : 6 X 40 Menit (3 pertemuan)

Materi Pokok : Congratulations. (KD 3.1 Pengetahuan)

Model Pembelajaran: Daring (Google Classroom)/Luring (BKS MGMP)

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Setelah mengukuti kegiatan pembelajaran menggunakan pembelajaran secara daring melalui
Google Classroom, siswa dapat :

1.

Mengidentiifikasi ungkapan struktur teks memulai dan menanggapi terkait interaksi
interpersonal tentang memberi selamat (congratulating).

2. Menentukan ungkapan yang tepat secara lisan/tulis dari berbagai situasi lain yang serupa.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

1.

Pertemuan 1

Melakukan pembukaan di forum google classroom (GC) dengan mengucapkan salam
dan menanyakan kabar (good morning, how are you? etc) meminta peserta didik mengisi
daftar hadir di tugas kelas GC.

Peserta didik membaca ruang lingkup materi dan tujuan pembelajaran hari ini di Forum
GC. (daring)

Peserta didik menyiapkan Buku kerja siswa (BKS) MGMP Bahasa Inggris yang telah
dibagikan sebelumnya dan mempelajari materi Unit 1 (halaman 4 sd 5). (luring)

Peserta didik diberi kesempatan tanya jawab di forum GC.

Pertemuan 2

Melakukan pembukaan di forum google classroom (GC) dengan mengucapkan salam dan
menanyakan kabar (good morning, how are you? etc) meminta peserta didik mengisi
daftar hadir di tugas kelas GC. Mengaitkan materi pertemuan sebelumnya.

2. Mengunggah link materi dialog “congratulating” dari Youtube.
3. Peserta didik diberi kesempatan tanya jawab di forum GC tentang materi yang telah di
pelajari dari youtube. (daring)
4. Peserta didik Mengerjakan latihan di BKS halaman 5 sd 6. (luring)
e Pertemuan 3
1. Melakukan pembukaan di forum google classroom (GC) dengan mengucapkan
salam dan menanyakan kabar (good morning, how are you? etc) meminta peserta
didik mengisi daftar hadir di tugas kelas GC. Mengaitkan materi pertemuan
sebelumnya.
2. Membahas hasil latihan siswa tentang dialog rumpang di BKS secara daring di forum
GC/WA/Zoom.
3. Menyimpulkan materi “congratulating”.
C. PENILAIAN
e Penugasan.
Mengetabwi, L , 13 Juli 2020
Kepala SMPN ........cccovvveeeeee. Guru Mata Pelajaran
NIP. oo NIP. oo



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SMPN ...

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris

Kelas/Semester : IX/IGanijil

Alokasi Waktu : 6 X 40 Menit (3 pertemuan)

Materi Pokok : Congratulations. (KD 4.1 Keterampilan)

Model Pembelajaran: Daring (Google Classroom dan Zoom)/Luring (BKS MGMP)

C. TUJUAN PEMBELAJARAN

Setelah mengukuti kegiatan pembelajaran menggunakan pembelajaran secara daring (melalui

Google Classroom dan Zoom) dan luring (buku BKS MGMP), siswa dapat :

1. Mengidentiifikasi ungkapan struktur teks memulai dan menanggapi terkait interaksi
interpersonal tentang memberi selamat (congratulating).

2. Menentukan ungkapan yang tepat secara lisan/tulis dari berbagai situasi lain yang serupa.

. KEGIATAN PEMBELAJARAN

e Pertemuan 4

1. Melakukan pembukaan di Zoom yang telah dipersiapkan dengan mengucapkan salam
dan menanyakan kabar (good morning, how are you? etc). Mengecek keikutsertaan
siswa dalam meeting zoom. (10 menit).

2. Peserta didik bertanya tentang kesulitan yang masih dihadapi. (daring)

3. Peserta didik membuat dialog pendek sederhana secara berkelompok di google form
yang tersedia di google classroom.

4. Peserta didik mengumpulkan hasil diskusi membuat dialog secara daring.

e Pertemuan 5

1. Melakukan pembukaan di forum google classroom (GC) dengan mengucapkan salam dan
menanyakan kabar (good morning, how are you? etc) meminta peserta didik mengisi
daftar hadir di tugas kelas GC. Mengaitkan materi pertemuan sebelumnya.

2. Membahas hasil tugas daring membuat dialog yang telah dikumpulkan siswa pada
pertemuan sebelumnya. (Daring di forum GC).

3. Peserta didik di tugaskan untuk membuat dialog pendek sederhana secara individu di
tugas kelas GC dan mempraktikkan dialog secara individu. Dialog direkam dalam bentuk
video untuk di upload pada pertemuan berikutnya.

e Pertemuan 6
1. Melakukan pembukaan di forum google classroom (GC) dengan mengucapkan
salam dan menanyakan kabar (good morning, how are you? etc) meminta peserta
didik mengisi daftar hadir di tugas kelas GC. Mengaitkan materi pertemuan
sebelumnya.
2. Peserta didik mengupload video yang teah dirugaskan pada pertemuan
sebelumnya.
3. Membahas tugas lisan video yang telah dikumpulkan oleh siswa. (Pronunciation,
fluency, etc)

C. PENILAIAN
e Penugasan praktik dialog.
Mengetabwi, , 13 Juli 2020
Kepala SMPN ........ccccovvveeeeee. Guru Mata Pelajaran




